

# ЯХТЫ, МУЗЫКА И ШУТКИ С ТОПОРОМ

Талантливый музыкант, лидер группы «Дюна», а в прошлом – трудный подросток Виктор Рыбин стал популярным на тогда еще советской эстраде, выбрав образ веселого, бесшабашного и «своего в доску» парня. С тех пор мало что изменилось: внешне респектабельный отец семейства остался все тем же хулиганистым гражданином Страны Лимонии, каким его знает многочисленная армия поклонников. Как следствие, даже на серьезные вопросы журнала «ДрельДодыр» Виктор отвечал в свойственной ему полушутливой манере.



Атака на оленя



**ПО БОЛЬШЕЙ ЧАСТИ МНЕ ПРИХОДИТСЯ ИМЕТЬ ДЕЛО СО СВАРКОЙ И ШЛИФОВКОЙ. КСТАТИ, Я САМ ПОКРЫВАЮ «НЕОБРАСТАЙКОЙ» СВОИ ЛОДКИ – КОНЕЧНО, ТОЛЬКО НЕБОЛЬШИЕ.**

*– Виктор, как складывается ваша дружба с электроинструментами?*

– Да откуда бы ей взяться-то? Нет у нас никакой дружбы! Знакомство есть, не скрою, и даже довольно близкое. Как единственному дееспособному мужчине в семье (второй пока подрастает) мне время от времени приходится делать что-то своими руками, которые, к слову, «заточены» вполне качественно, на фрезерном станке престижной марки. Однако я уверен, что каждый должен заниматься своим делом: хулиган – хулиганиТЬ, мастер – мастерить, а музыкант – радовать поклонников хорошей музыкой. То есть меня вряд ли можно назвать любителем домашних работ. Если жизнь вынуждает трудиться, так сказать, созидательно, тут уж никуда не денешься, приходится браться за гаечный ключ либо хватать более сложный инструмент и идти, например, регулировать отоп-

ление, перекрывать воду, вешать полку или картину, да мало ли еще проблем с заводной периодичностью возникают на повестке дня? Ну а если никакой срочности нет, то увольте, ничего сам делать не буду.

*– А как же ваше увлечение яхтами? Неужели и здесь не возникает желание взяться за инструмент и сделать что-то своими руками?*

– Конечно, возникает. Взять, например, перфоратор и отперфорировать борт чужой яхты. Зачем? А просто так, чтобы развлечься. Ничто так не радует, как неудачи конкурентов! Шучу, конечно. На самом деле подобные орудия тотального разрушения здесь ни к чему, по большей части приходится иметь дело со сваркой и шлифовкой. Кстати, я сам покрываю «необрастайкой» свои лодки – конечно, только небольшие.

*– У вас в гараже стоит машина, ставшая своего рода символом эпохи, – «Волга» ГАЗ-21. Катаетесь на ней?*

– Ну, не очень часто, в основном летом. Езжу в яхт-клуб, сам полирую ей кузов, хромированные детали и особенно фигурку оленя на капоте – а как же, символ, классика автомобильного жанра! Для этих целей приобрел электрическую полировальную машину: вот она, наверное, и является тем единственным приспособлением, которое я использую в охотку, особенно если под настроение.

*– Любите ли вы подшучивать над своими друзьями и приходилось ли вам в свою очередь становиться жертвой их розыгрышей?*

– Еще как! Была одна трагикомичная история, до недавних пор скрываемая мной от широкой общественности. Когда я учился в Северодвинске, в мореходке, раз в неделю



Соло на перфораторе: неизвестное барз

курсантов дружно строем и с песнями водили в баню. Тем временем в предместьях этого закрытого военного города действовал маньяк, который нападал на женщин – ничего ужасного он не делал, просто пугал, используя определенные атрибуты, в том числе топорик и веревку. Ну мы, молодые здоровые парни, разумеется, шутили по этому поводу, прикалывались... А у каждого из нас был специальный банный чемоданчик, где хранились необходимые аксессуары. Как-то раз после банных процедур выходим из парилки, такие все расслабленные, и застаем в разде-

валке военный патруль. Команда: «Банные чемоданчики к осмотру!» Курсанты ржут, типа, правильно, баня – это самое место для ловли маньяков! Тут доходит очередь до меня, я открываю свой саквояж, а там лежит топор, веревка и еще какие-то маньяческие приспособления. Шок. Мягко говоря. Что говорить? Оправдываться бессмысленно. Стою в одном полотенце, передо мной патруль, комендатура, представители милиции, полный боекомплект. Вяжут меня тепленько и практически голенько, заламывают руки, суета, шум, гам... Мне показалась,



что эта сцена длилась часа два, хотя на самом деле она уложилась секунд в тридцать.

Я в полной растерянности, и тут слышу: «Ладно, Вить, успокойся, с первым апреля тебя!» Это был самый злобный розыгрыш, авторами и исполнителями которого выступили старшекурсники. И ведь специально раздобыли форму, переоделись, все продумали! Просчитали мою реакцию – я музыкант, выступал в Доме офицеров, часто выходил за территорию училища, то есть имел все возможности маньячить в свое удовольствие...

Кстати, прошу заметить, что главную роль в этой театральной постановке сыграл топор – пусть и не электрический, но все же инструмент.



**ЛЮБОЙ МУЖЧИНА ДОЛЖЕН ИМЕТЬ ХОТЯ БЫ МИНИМАЛЬНЫЙ НАБОР ИНСТРУМЕНТА. ЦЕЛЬ В МОЕМ СЛУЧАЕ БАНАЛЬНА И МЕРКАНТИЛЬНА: ЛЮДИ, КОТОРЫЕ ПОМОГАЮТ МНЕ ВЫПОЛНЯТЬ РАБОТУ ПО ДОМУ, ПРИЕЗЖАЮТ НА ВСЕ ГОТОВЕНЬКОЕ – В СМЫСЛЕ, ИМ НЕ ПРИХОДИТСЯ ПРИВОЗИТЬ СВОИ ДРЕЛИ С ПЕРФОРATORАМИ И БОЛГАРКАМИ.**

*- И с тех пор вы не любите топоры?*

– Я вообще не люблю браться за инструменты, если они, конечно, не музыкальные. Знаю, что многие люди, создавая что-то своими руками, расслабляются, отдохивают, отвлекаются от сути серых будней, но такая релаксация не для меня. При необходимости могу делать что-то по дому, однако в более сложных случаях предпочитаю не заморачиваться и обращаюсь за помощью к другу – он директор нашей судоходной компании. Людей со стороны стараюсь не привлекать: среди подрядчиков порой попадаются еще

те народные умельцы. Для них главное заработать, причем побыстрее, попроще и побольше. А качество – дело десятое, тут как повезет. Лотерея, одним словом.

Кстати, я никогда не выдаю строителям авансов, это принципиально. Сделал дело – получи смело, нахалтурил или сорвал установленные сроки – шиш тебе, а не деньги.

*- У вас в гараже хранится целый набор электроинструмента. Они приобретались на всякий случай или с какой-то конкретной целью?*

– На самом деле это подарок. Любой мужчина должен иметь хотя бы минимальный набор инструмента. Цель в моем случае банальна и меркантильна: люди, которые помогают мне выполнять работу по дому, приезжают на все готовенько – в смысле, им не приходится привозить свои дрели с перфораторами и болгарками. К тому же я человек не жадный, и если друзьям понадобится что-нибудь из моего набора электроинструментов, то пусть берут. Конечно, не часто. И ненадолго. Взаимовыручка должна быть взаимовыгодной!

**ИНТЕРСКОЛ**

[www.interskol.ru](http://www.interskol.ru)



Виктор Рыбин пользуется перфоратором  
**«ИНТЕРСКОЛ» П-40/1100ЭВ**  
с активной виброзащитой